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Κάτω τα χέρια από όσους και όσες  αγωνίζονται 

Να παύσει άμεσα η δίωξη του γιατρού του Ασκληπιείου Βούλας 

Το Σωματείο Εργαζομένων ΝΟΚΙΑ καταγγέλλει τη σύλληψη του γιατρού του Ασκληπιείου Βούλας το βράδυ της Παρα-

σκευής 6/12, ο οποίος, αφού χτυπήθηκε από την αστυνομία, μεταφέρθηκε στη γενική εφημερία του Ευαγγελισμού για 

συρραφή σε θλαστικό τραύμα κεφαλής και εκτίμηση κρανιοεγκεφαλικής κάκωσης. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε στη 

ΓΑΔΑ (όπου και κρατούνταν μέχρι τη Δευτέρα 9/12) όπου τελικώς του ανακοινώθηκε ότι έχει συλληφθεί για κατηγορίες 

που ο ίδιος αρνείται κατηγορηματικά. 

Θυμίζουμε ότι το περιστατικό αυτό ήρθε μετά τις αναίτιες προσαγωγές δεκάδων πολιτών που θέλανε να συμμετά-

σχουν στη συγκέντρωση και πορεία για τα 16 χρόνια από τη δολοφονία του Α. Γρηγορόπουλου, ανάμεσά τους και δικη-

γόρων κατά την άσκηση των καθηκόντων τους. 

Οι εργαζόμενοι από το Ασκληπιείο Βούλας στην ανακοίνωσή τους αναφέρουν χαρακτηριστικά ότι πρόκειται για έναν 

συνάδελφό τους που διακρίνεται για την ανιδιοτελή προσφορά του σε εκατοντάδες ασθενείς, πάντα διαθέσιμος για 

κάθε έναν που ζητά την ιατρική συνδρομή του, δίπλα στους ειδικευόμενους της κλινικής του, δίπλα σε κάθε έναν για-

τρό και νοσηλευτή που θα ζητήσει τη βοήθειά του, πάντα στον δρόμο, δίπλα σε όσους και όσες αγωνίζονται για δω-

ρεάν δημόσια υγεία. 

Η κυβέρνηση εντείνει την καταστολή ενάντια σε όσους αγωνίζονται με στόχο να εφαρμόσει χωρίς αντιδράσεις την πο-

λιτική της. Μια πολιτική που στηρίζει την κερδοφορία των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων και βαθαίνει την εμπλοκή 

της χώρας στα επικίνδυνα για τον λαό μας πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ από τα οποία επιδιώκουν να 

κερδίσουν οι εγχώριοι όμιλοι. Μια πολιτική που υλοποιήθηκε από όλες τις κυβερνήσεις των τελευταίων χρόνων. 

Μόνο οργανωμένοι μέσα από τα Σωματεία μας μπορούμε να αλλάξουμε αυτή την κατάσταση!  

Απαιτούμε να παύσει η εκδικητική δίωξη σε βάρος του και σε βάρος όλων των συλληφθέντων. Το δικαίωμα στη δια-

μαρτυρία, το δικαίωμα στη διαδήλωση και τη διεκδίκηση δεν το παραχωρούμε! 
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